スペシャルオリンピックス日本・新潟 第2回 ユニファイド バスケットボール体験会 アスリート・パートナー募集!!







ユニファイドスポーツ®の普及と推進を目的とし、ユニファイドスポーツ®(バスケットボール)の体験会を企画いたしました。多くの皆様のご参加をお待ちしております!

ユニファイドスポーツ®(Unified Sports®)

ユニファイドスポーツ®とは、知的障害のある人(アスリート)と知的障害のない人(パートナー)が混合チームを作り、練習や試合を行い、スポーツを通じてお互いに相手の個性を理解し合い支え合う関係を築いていく取組です。

アスリートとパートナーの理解の共有

障害の有無を越え、スポーツを通じて喜びや悔しさ、達成感など様々な経験を共有することにより、お 互いの理解を深め、友情を育むことを目指しており、社会的インクルージョンの実現を促進することを 目標としています。

ユニファイドスポーツ®では、同年齢で競技レベルも同程度の人が集まることによって、より楽しく、より真剣にスポーツにチャレンジする環境を作り出します。

【開催日時】

2019年3月3日(日)10:00-12:00

【会 場】

新潟医療福祉大学 第1体育館 (第2体育館から変更になりました) 〒950-3198 新潟市北区島見町1398番地

【持ち物】

室内用運動靴、水分補給用飲料、タオル、運動できる服装 ※温かい服装でお越しください。

【お申込み・お問い合わせ】

申込書にて2月27日(水)までに下記へお申し込みください。 スペシャルオリンピックス日本・新潟事務局 電話 025-378-0171 (平日10時から14時 事務員在局) FAX 025-378-0172 / E-mail son niigata@son.or.jp